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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће избори бити одржани
ускоро, одбацујући спекулације да би могао да поднесе оставку како би преузео
функцију премијера до септембра и отворио пут за председничке изборе.

  

  

"Неће бити тај случај", рекао је Вучић новинарима у Тбилисију, наводећи да они који
предвиђају такав сценарио сматрају да се неко плаши избора.

  

"Не желим да владам ниједан једини дан ако немам легитимитет, нити да будем на било
ком месту ако то не заслужујем. Они би да владају до последњег дана мандата. Мене
занима да урадим важне ствари за људе, али то је могуће само ако постоји подршка
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већине грађана", рекао је Вучић.

  

Он је поновио да Србију ускоро очекују избори и оценио да ће се на њима видети шта
грађани желе.

  

"До тада имамо још много тога да урадимо. Да знате само колико се радујем отварању
аутопута Чачак-Краљево", додао је Вучић.

  

Према његовим речима, једино је важно шта ће рећи грађани Србије, "а не Европа,
Америка или Русија".

  

Нова.рс: „Вучић даје оставку на Видовдан и постаје премијер“

  

Александар Вучић зна да којег год кандидата да испостави за председника, тај неће
бити довољно јак да победи оног којег ће предложити студенти и којег ће присвојити
побуњени део друштва, сматрају саговорници Данаса. Стога, процењују они, председник
Србије ће највероватније заиста и поднети оставку на ту функцију за два, три месеца,
како је најавио, расписати изборе, мирно их изгубити, али ће прећи на место премијера,
реконструисати Владу Србије, и изгурати цео мандат, до почетка 2028. године - и
завршетка Експа.

  

Тако за Данас поједини извори, упућени посматрачи прилика, процењују оно што следи
на политичкој сцени Србије.

  

Такође, неки њихови саговорници сматрају да Вучић ни у каквом сценарију не може да
се извуче, да на власти опстане, али су сви сагласни да неће смети на парламентарне
изборе пре законског рока.

  

"Има две врсте властодржаца. Једни, који ту власт врше у име грађана који су их бирали,
а зарад бољитка друштва из кога потичу. Ти су спремни да жртвују своју професију,
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породицу па чак и свој живот, за оно што су обећали бирачима. Њима није важна дужина
мандата, популарност ни бенефит коју власт доноси, већ да обаве задатак са позиције
на коју су изабрани", каже за Данас адвокат Синиша Николић, шеф кабинета убијеног
премијера Зорана Ђинђића.

  

"Они који су на власти зарад себе, опаснији него страни окупатор"

  

Други, каже он, јесу они који су на власти зарад себе и користи свог личног окружења,
они који бивају изгласани на лажним обећањима, играјући на карту емоција најрањивијих
група друштва, које ће са позиције власти задовољавати отварањем коцкарница,
стадиона и ријалити програма.

  

"Ти други су за друштво опаснији него страни окупатор, јер преузимају постепено све три
гране власти и уводе медијски мрак. Нажалост, наш тренутни, дуговечни властодржац,
спада у ову другу категорију", сматра Николић.

  

Анализирајући са Вучићеве позиције следеће потезе, које би председник Србије могао
да повуче, саговорник Данаса каже да је реално очекивати следеће.

  

"Председник подноси оставку на велики, изрежирани митинг на Видовдан. Председница
Скупштине постаје в.д. председника Републике. Председник Владе подноси оставку, а
Ана Брнабић предлаже бившег председника Србије за мандатара нове Владе.
Скупштина бира нову владу са новим-старим премијером, Александром Вучићем. Вучић
са новим саставом владе лети кроз државу, спрема кампању, најављује велике пензије,
плате и инвестиције. Ослободиће Косово, ујединити Србију са Републиком Српском,
довести летеће аутомобиле из Кине и у исто време увести Србију у ЕУ", објашњава
Синиша Николић.

  

Како каже даље, Ана Брнабић, в.д. председница Србије расписује председничке изборе
за 27. септембар 2026. Кандидат грађанског блока вероватно побеђује кандидата
Вучића, али га Вучић кроз своју владу и своје медије маргинализује, као некад Слободан
Милошевић Милана Милутиновића.
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"Потом Александар Вучић отвара Експо на пролеће и на таласу еуфорије својих бирача,
можда расписује парламентарне изборе на лето 2027. А можда и не, бар док не изнесе
нове хиљаде књига, које је у међувремену унео у кабинет премијера", закључује
саговорник Данаса.

  

„Робови свог претходног понашања“

  

Према речима Дејана Бурсаћа, истраживача Института за филозофију и друштвену
теорију, напредњаци немају план за било које изборе који је повољан по њих.

  

"Њима прво долазе председнички, они морају бити одржани негде до краја маја следеће
године, и ту је велики проблем јер они немају кандидата. Та странка није успела да
створи другу особу осим Александра Вучића за ових…, колико већ постоје, 18 година, и
сад су у великом проблему јер Александар Вучић не може да се кандидује за
председника, што значи да ће нужно избацити кандидата који је слабији и за којег
постоји велика вероватноћа да те изборе изгуби од било кога, будући да је друштвено
незадовољство нагомилано", каже Дејан Бурсаћ.

  

Са друге стране, додаје, да СНС може да победи на парламентарним изборима, то
знамо из историје, они би те изборе већ одавно расписали, јер су их четири пута до сад
расписивали у ванредном року.

  

"Односно, четири пута су до сад расписивали ванредне парламентарне изборе, у
последњих 12 година. Сад избегавају излазак на превремено гласање већ годину и
нешто дана, и свима је јасно зашто то чине, зато што и даље немају, тј. можда и никад
више неће ни имати бројке по којима могу да победе на изборима. Мени се у ствари чини
да СНС чека… они ту нешто покушавају, али они чекају неку повољну ситуацију која се
можда никад више неће десити. У том смислу, они су робови свог претходног понашања.
Кад би се суочили с неким протестом, био то Рибникар, Рио Тинто…, они би сачекали
три месеца, шест месеци да се тај протест угаси, онда би изашли на изборе са својом
изборном машинеријом и на тим изборима победили и тако решили то друштвено
незадовољство", објашњава саговорник Данаса.

  

Чини му се да је сад радикално другачија друштвена ситуација, друштво је много боље и
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много дуготрајније мобилисано против њих, додаје.

  

"Овај огроман протест у Београду, након годину и по дана да вам се скупи 200.000 људи,
показао је, мени се чини, како Српска напредна странка у ствари чека неки догађај с
неба који вероватно никад неће дочекати. Тај догађај је нешто што ће њима страшно
подићи рејтинг, што ће студентима страшно спустити рејтинг, а време истиче и чини ми
се да тај догађај они неће ни дочекати до момента кад ће се морати излазити прво на
председничке изборе, а онда и на парламентарне", закључује Дејан Бурсаћ.

  

Вучић: Договор НИС-а и МОЛ-а још није завршен, потребна сагласност Русије

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је поводом потенцијалног договора између
НИС-а и мађарског МОЛ-а да ништа није завршено, док не буде сагласност дала и Руска
Федерација.

  

Председник Вучић је на питања новинара током посете Грузији о најави прекида рата
између САД и Ирана шта може Србија, али и цео свет да очекују од тога, рекао да
срећом може да дође до мира, ако не дуготрајног, онда до средњерочног на Блиском
Истоку и указао да би то било од огромног значаја.

  

"Само ако погледате цену нафте, цена нафте је са 94,5 пала на 83,5 у једном дану. То је
огромна разлика у цени. И данас проверавамо наше приходе који ће бити мањи због
мањих акциза, због свега другог. Држава живи од акциза, царина, пореза на добит,
дакле ПДВ-а, увозног и извозног", објаснио је Вучић.

  

Говорећи о Нафтној индустрији Србије, Вучић је у вези са МОЛ-ом навео да поред
одлуке Владе Србије и Мађара, мора да се усагласи и трећа страна односно Русија.

  

"Ми имамо оно што је за нас од пресудног значаја, то је да ако се ту успостави мир,
уколико успемо да завршимо на неки начин, јер још то није завршено, није ни близу
завршеног, ово са МОЛ-ом, без обзира на одлуке наше Владе, без обзира на одлуке
Мађара, мора да се сагласи трећа страна, мора да се сагласи Руска Федерација. Ако
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бисмо и то завршили онда уз смиривање тензија на Блиском Истоку, то би биле страшно
добре вести за нашу земљу", рекао је Вучић.

  

Председник је нагласио да би онда могао да изађе пред грађане са снажнијим пакетом
мера и већом вером у вишу стопу раста, и у бржи и значајнији напредак животног
стандарда.

  

Вучић: Ускоро отварамо амбасаду у Тбилисију

  

Председник Александар Вучић истакао је да се везе Србије и Грузије убрзано развијају
и да најавио да ће у кратком временском периоду Србија отворити амбасаду у Тбилисију.

  

"Све проблеме које неки наши људи буду могли да имају овде, имаћемо контакт особе и
људе који помажу у развоју посла, у свему другом, али и уколико се било коме било
какав здравствени проблем деси, било каква помоћ потребна, да можемо да реагујемо и
да помажемо", рекао је Вучић новинарима у Тбилисију.

  

Истакао је и да све већи број српских туриста долази у Грузију. "Од Београда авионом
мање од три сата, у повратку је нешто мало више од три сата – није далеко, није предуго.
И верујем да ћемо наше пријатељство и братство наставити да баштинимо и да ће наши
економски односи бити на много вишем нивоу него што су данас", додао је Вучић.

  

"Грузија има страховиту стопу раста, наша је 3,2"

  

Вучић је навео да би, уколико би Руси и Украјинци завршили ратовање, то био
невероватан подстрек за убрзање свих стопа, односно раст на свим нивоима, као и да би
тада грађани коначно, без претераних брига, могли да планирају своју будућност у
Србији, са уверењем да ће да живе добро и да ће се разлике између најразвијенијих
земаља и Србије драстичном брзином смањивати.
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На питање новинара да ли раст Србије може да достигне раст Грузије, Вучић је рекао
тешко, јер Грузија има једну од највиших стопа раста у свету, захваљујући добрим
темељима које је поставио 2012. године бивши премијер Бидзин Иванишвилијев.

  

"Имају страховите стопе раста. Имали су једне године скоро девет одсто раста, имали су
седам одсто раста, сада шест или пет одсто. То су огромне стопе раста које у Европи, у
оном делу Европе који ми географски познајемо, просто не постоје. Ви видите како
Грузија напредује, али ми ћемо имати у Европи највећу стопу раста", поручио је Вучић
додајући да смо везани за континент на ком живимо, због чега не можемо превише да се
разликујемо од осталих држава.

  

Председник је појаснио да је наша стопа раста тренутно 3,2 одсто, док је Немачке 0,4
одсто и додао да су то огромне разлике, јер су неки у првом кварталу имали чак и минус,
односно негативну стопу раста.

  

"Тако да, ако ми будемо ово задржали, ако следеће године будемо ишли на више од 3,5
одсто, бићемо убедљиво први у Европи по стопи раста, што значи да ћемо драматично
да смањујемо разлику између нас и оних који су развијенији, и још више да бежимо онима
који заостају иза нас", рекао је он.

  

Вучић је изјавио да је Србија повратила стопе раста из туризма и из услуга, те да се све
враћа у нормалу, додајући да људи виде да је пристојна Србија победила.

  

Председник Вучић је поново позвао грађане Србије да 27. јуна дођу у Београд како би
чули план и програм за Србију и како би "видели поштовање и значај заједништва за
разлику од онога што им нуде политички противници, а што су, како је навео, мржња,
дехуманизација и разарање Србије."

  

Вучић: Патријарх Шиа III разуме позицију Србије и бригу за манастире на КиМ

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да му је посебна част била пријем код
патријарха целе Грузије Шиа III Католикоса у Патријаршији у Тбилисију и истакао да
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патријарх добро разуме позицију Србије и њену бригу за манастире, светиње и цркве на
Косову и Метохији.

  

"Ја сам му поклонио и књигу о Косову и Метохији и нашим светињама, црквама и
манастирима на Косову и Метохији. Веома сам срећан био када је патријарх Шиа III рекао
да брине и да добро разуме позицију Србије и њену бригу за манастире, светиње и
цркве на Косову и Метохији", рекао је Вучић новинарима током званичне посете Грузији.

  

(Н1, Нова.рс, РТС)
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